APERTURE
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Viviamo in una continua relazione
tra luce e spazio. La luce ci permette
di vedere e lo spazio ci dona liberta.
La nostra missione ¢ quella di
interporre fra questi due elementi un
oggetto in grado di rispettare la luce,
permettendole di costruire lo spazio
e, al contempo, di rispettare lo spazio,
lasciando inalterata la sua volonta di
raccontarsi.

We live in a continuous relationship
between light and space. Light allows
us to see and space gives us freedom.
Our mission is to place between

these two elements an object able

to respect the light, creating space
and at the same time to respect that
space, leaving its story unchanged.

r | FOAPORTE







dere senza separare

1V1

D

Una porta rappresenta al tempo stesso
chiusura e apertura, riservatezza e unione.
FOA si pone I'obiettivo di mettere in relazione
gli ambienti senza alterare il senso di spazio,
creando al contempo interconnessioni e
suddivisioni, sfumando i confini senza
soluzione di continuita. Le infinite possibilita
di composizione estetica, le caratteristiche

dei materiali impiegati, unitamente alla
componentistica tecnica, rendono ogni nostro
prodotto adatto a tutti i contesti, i gusti e

le esigenze. Dal 1974 proponiamo porte e
sistemi divisori pensati per arredare con stile e
raffinatezza gli spazi abitativi e lavorativi

con l'intento di renderli sempre unici,
armoniosi e confortevoli per chi li vive,
dividendo senza separare.

DIVIDE WITHOUT SEPARATING

A door represents both closedness and openness,
privacy and togetherness. FOA reimagines
rooms without altering the sense of space,
creating interconnections and subdivisions
while seamlessly blurring boundaries. The
endless possibilities of aesthetic composition
and the quality of raw materials, combined with
high-end technical components make each of
our products suitable for any context, taste, or
need. Since 1974 we have been offering interior
doors and partitions designed to furnish living
and working spaces with style and elegance.

We craft these spaces with the intention

of making them unique, harmonious, and
comfortable for those who live in them:

dividing without separating.

FOAPORTE
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VETRO E LEGNO

Leleganza e la luminosita del vetro, il calore e la naturalita del
legno. Le collezioni FOA esaltano le proprieta di questi materiali
ecosostenibili e circolari per eccellenza, combinando trasparenze
e colorazioni, per creare soluzioni sempre differenti che donano
carattere agli spazi. I nostri vetri sono stratificati di sicurezza secondo
le norme UNI-EN 12543. Il legno impiegato nella nostra produzione
proviene esclusivamente da impianti boschivi strettamente controllati
e certificati.

GLASS AND WOOD

The elegance and brightness of glass, the warmth and naturalness
of wood. FOA collections highlight the properties of these eco-
sustainable and renewable materials par excellence - combining
transparency and color - to create different solutions that always
give style and character to spaces. Our glass is safety laminated
according to UNI-EN 12543 standards. The wood used in our
production comes exclusively from strictly regulated and certified

forests.

FOAPORTE




Materiali:
il nostro vero
fiore all’occhiello

Vetro e legno sono i protagonisti di un design in
continua evoluzione per soddisfare le esigenze

del vivere quotidiano. Un’accurata selezione di
materie prime, trasformate in elementi di stile

con tecniche di lavorazione all’avanguardia,
consente la realizzazione di porte e pareti scorrevoli
personalizzabili in ogni dettaglio.

MATERIALS: OUR FEATHER IN THE CAP

Glass and wood are the protagonists of a design
that is constantly evolving to meet the needs of
contemporary living. A careful selection of premium

materials transformed into stylish elements with

state-of-the-art processing techniques enables the
creation of doors and sliding partitions that can be
tailored in every detail.

r- | FOAPORTE
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Tre collezioni,

infinite possibilita

Tre stili differenti, pensati per adattarsi ad
ogni situazione con la massima flessibilita.
Le nostre collezioni sono state concepite in
modo da essere declinabili in tutte le tipologie
di apertura e perfettamente integrabili
all'interno del vostro ambiente, rispettando
sempre I'identita del contesto stilistico.

THREE COLLECTIONS, ENDLESS
POSSIBILITIES Three distinct styles
conceived to adapt to any situation with the
utmost flexibility. Our collections are designed
to be applied to all types of openings and to be
flawlessly integrated within your environment,
pairing perfectly with every style.

Factory

Stile industriale,
design minimale

Industrial style,
minimal design

Pag 14

Guarda il prodotto
View product

Pag 92

Dati tecnici
Technical data

TuttoVetro

Vetro allo
stato puro
Glass at its
purest

Pag 48
Guarda il prodotto
View product

Pag 108

Dati tecnici
Technical data

[R—

Flat

Classico, moderno,
contemporaneo

Classic, modern,
contemporary

Pag 70

Guarda il prodotto
View product

Pag 126

Dati tecnici
Technical data
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Factory

Porte e sistemi divisori in vetro stratificato
di sicurezza con un sottile perimetro di
legno massello. Reinterpretazione dello stile
industriale, massima espressione del design
minimale.

Modelli | Models

Doors and partitions made of laminated glass
with a thin, solid woodborder. Reinterpretation
of the industrial style, ultimate expression of
minimal design.

T

HHHEE

E

TV5 TM1/2/3/4/5/6  T120/T60

FACTORY
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Vetri satii
Ideati per creare u
piacevole sensazione di mo

NEW VELLUTO GLASS 7
Opaque, frosted glass, available in a wide range of colors.
Designed to create an alternation of color, light, and shadow
with a pleasant and velvety soft-touch feel.

NEVE FUMO CH CIELO CH MUSCHIO CH GIADA CH AMBRA CH ALBA CH

FUMO SC CIELO SC MUSCHIO SC GIADA SC AMBRA SC ALBA SC

16 FOAPORTE
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FACTORY | Mod. T60

Scorrevole per controsoffitto,

vetro stratificato TRASPARENTE
EXTRACHIARO, finitura TOTAL BROWN

Sliding system for false ceiling,
TRASPARENTE EXTRACHIARO
laminated glass, TOTAL BROWN finish

FACTORY
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FACTORY | Mod. T3

Scorrevole con pareti fisse, vetro stratificato
TRASPARENTE EXTRACHIARO, decoro MILLIMETRATO
in "VETRO LIQUIDQ", finitura TOTAL WHITE

Sliding system with fixed panels, TRASPARENTE
EXTRACHIARO laminated glass, "VETRO LIQUIDO"
MILLIMETRATO decoration, TOTAL WHITE finish

FACTORY | Mod. T5 >
Porte a scomparsa, vetro stratificato TRASPARENTE
EXTRACHIARO, finitura TOTAL WHITE

Pocket sliding doors, TRASPARENTE EXTRACHIARO
laminated glass, TOTAL WHITE finish

FACTORY
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Soluzioni e partizioni a
progetto ideate insieme a voi
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Realizziamo strutture a progetto
configurabili e personalizzabili in

ogni minimo dettaglio, disegnate per
aumentare la vivibilita ed il comfort

degli spazi in cui andranno a collocarsi

e incontrare lo stile di chi le vivra nel
quotidiano. La liberta creativa si esprime
per dar forma a soluzioni divisorie “cucite
su misura” che rispondono ai piu alti
canoni di tecnica ed estetica.

CUSTOM SOLUTIONS AND
PARTITIONS DESIGNED
TOGETHER WITH YOU

We manufacture made-to-order structures
that can be configured and customized

in every way, enabling us to increase the
livability and comfort of your spaces and
meet the stylistic tastes of those who will
use them everyday. The creative freedom
we offer paves the way for tailor-made
partition solutions that meet the highest
standards of technique and aesthetics.

20 FOAPORTE
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FACTORY

Struttura su progetto

Divisorio ad angolo con ante fisse su muretto e
anta scorrevole, vetro stratificato TRASPARENTE
EXTRACHIARO, finitura TOTAL BLACK

Tailor-made partition

Corner partition with fixed panels on low wall and

sliding door, TRASPARENTE EXTRACHIARO laminated h=__=
glass, TOTAL BLACK finish

22 FOAPORTE CrTa FACTORY 23
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FACTORY

Struttura su progetto

Scorrevole con fisso su muretto,
vetrorstratificato TRASPARENTE
EXTRACHIARO, finitura TOTAL BROWN

Tailor-made partition

Sliding door with fixed side panels on
low wall, TRASPARENTE EXTRACHIARO
laminated glass, TOTAL BROWN finish

24 FOAPORTE FACTORY



Decori esclusivi

in “Vetro Liquido”

Tratti tridimensionali sulla superficie del
vetro offrono una nuova esperienza visiva e
tattile. Una tecnica decorativa proprietaria
ed innovativa che dona matericita al
vetro, capace di mettere in risalto la luce o
generare un effetto schermante. I decori in
“Vetro Liquido” sono disponibili in versione
trasparente o nera coprente.

EXCLUSIVE "VETRO LIQUIDO" DECO-
RATIONS Three-dimensional designs on the
surface of the glass offer a new visual and
tactile experience. An exclusive and innovative
decorative technique capable of enhancing
the glass itself, it can both accentuate and
dim the light that shines through it. “Vetro
Liquido™ designs are available in either clear
transparent or opaque black colors.
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GRAPHICS

Finitureinnovative conun anima
calda in legno massello

Le finiture della collezione Factory sono
divise in serie, ognuna con un impatto visivo
caratterizzante. | profili utilizzati sono
in legno massello di tiglio, per garantire
massime prestazioni e stabilita nel tempo.

TOTAL TOTAL TOTAL
BLACK WHITE WHITE
9010

TOTAL TITANIO ALLUMINIO

BRONZO RAME EFFETTO
CORTEN

INNOVATIVE FINISHES WITH A WARM
SOLID WOOD CORE The finishes in the
Factory collection are divided into series, each
with distinctive visual effect. The trims used
are solid linden wood to ensure maximum
performance and stability over time.

FACTORY 27



FACTORY | Mod. T4
Porta a libro doppia, vetro
stratificato TRASPARENTE
EXTRACHIARO, finitura
TOTAL WHITE

Double folding door,
TRASPARENTE
EXTRACHIARO laminated
glass, TOTAL WHITE finish

28 FOAPORTE FACTORY 29



FACTORY | Mod. T4

Porta a libro doppia, vetro stratificato
TRASPARENTE EXTRACHIARO,
finitura TOTAL BLACK

Double folding door,
TRASPARENTE EXTRACHIARO
laminated glass, TOTAL BLACK finish

30 FOAPORTE FACTORY
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FACTORY | Md
Scorrevole con
vetro stratificatc
EXTRACHIARO
Sliding system with f
TRASPARENTE E’
laminated glass, T
32 FOAPORTE




FACTORY | Mod. T5
Porta a scomparsa e scorrevole con binario Mini, vetro stratificato
TRASPARENTE EXTRACHIARO, finitura TOTAL BLACK

Pocket and sliding doors with Mini rail, TRASPARENTE E T
laminated glass, TOTAL BLACK finish

34 FOAPORTE
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o R T NP A e i ; FACTORY | Mod. T3
.7 Porte a battente, vetro stratificato TRASPARENTE EXTRACHIARO, . |
decoro CANNETE in "VETRO LIQUIDO?, finitura TOTAL BROWN

Swing doors, TRASPARENTE EXTRACHIARO laminated glass, "VETRO
LIQUIDO" CANNETE decoration, TOTAL BROWN finish

: ~,e.-w-.-1=_'_'~‘=""""’ff FACTORY 37
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FACTORY | Mod. T1
Porte a battente con
telaio a filo muro,

vetro stratificato
TRASPARENTE, decoro
IL-TRATTO in "VETRO
LIQUIDQ", finitura
TOTAL BLACK

Flush-frame swing
doors, TRASPARENTE
laminated glass, IL-
TRATTO "VETRO
LIQUIDO" decoration,
TOTAL BLACK finish

38 FOAPORTE
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Oltre le porte

La versatilita della collezione Factory trova
massima espressione nella varieta delle
possibili applicazioni, superando il concetto di
semplice apertura. Lo spazio viene plasmato
per creare vere e proprie stanze, spazi di
lavoro, cabine armadio o, semplicemente,
elementi decorativi capaci di generare diverse
atmosfere in un unico ambiente.

BEYOND DOORS

The versatility of the Factory collection is
found in the variety of possible applications,
going beyond the simple concept of opening.
Space is then shaped to create actual rooms,
workspaces, walk-in closets or simply
decorative elements capable of generating
different atmospheres into a single room.

FACTORY | Mod. T22

Porte a scomparsa, vetro stratificato
TRASPARENTE EXTRACHIARO, decoro LE-ONDE
in "VETRO LIQUIDQ", finitura TOTAL BLACK

Pocket sliding doors, TRASPARENTE
EXTRACHIARO laminated glass, LE-ONDE "VETRO
LIQUIDO" decoration, TOTAL BLACK finish
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FACTORY | Mod. TV5
Divisorio fisso, vetro stratificato
TRASPARENTE EXTRACHIARO,
finitura TOTAL BLACK

Fixed partition, TRASPARENTE
EXTRACHIARO laminated glass,
TOTAL BLACK finish

FOAPORTE

Porta a batt

¥
lock", vetro str.

RACHIARO, fin

ble swing door with "easy lock"

TRASPARENTE EXTRACHIARO laminate:

glass, TOTAL WHITE finish W

. FACTORY




/ / / / FACTORY | Mod. T1
!-' / / Porta a bilico con anta fissa, vetro stratificato‘ Pivot door with fixed side panel, TRASPARENTE
/ TRASPARENTE EXTRACHIARO, decoro LA-VIin  EXTRACHIARO laminated glass, LA-VI "VETRO
J / / / "VETRO LIQUIDQ", finitura TOTAL BLACK LIQUIDO" decoration, TOTAL BLACK finish

Decoro La-Viin *Vetro Liquido”

Inconfondibili dettagli di stile

l.a-Vi “Vetro Liquido™ decoration
Unmistakable details of style

44 FOAPORTE
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AFACTORY | Mod. T3

Scorrevole per controsoffitto,

vetro stratificato TRASPARENTE
EXTRACHIARO, decoro CANNETE in
"VETRO LIQUIDQO", finitura BRONZO

Sliding system for false ceiling,
TRASPARENTE EXTRACHIARO
laminated glass, CANNETE "VETRO
LIQUIDO" decoration, BRONZO finish

> FACTORY | Mod. T4

Scorrevole per controsoffitto,

vetro stratificato TRASPARENTE
EXTRACHIARO, finitura TOTAL BLACK

Sliding doors for false ceiling,
TRASPARENTE EXTRACHIARO
laminated glass, TOTAL BLACK finish

46 FOAPORTE
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AFACTORY | Mod. TV4

Scorrevole per controsoffitto,

vetro stratificato TRASPARENTE
EXTRACHIARO, finitura TOTAL BLACK

Sliding system for false ceiling,
TRASPARENTE EXTRACHIARO
laminated glass, TOTAL BLACK finish

ot M

vFACTORY | Mod. TV2

Scorrevole per controsoffitto, vetro stratificato
TRASPARENTE EXTRACHIARO, decoro CANNETE
in "VETRO LIQUIDQ", finitura RAME

Sliding doors for false ceilings, TRASPARENTE
EXTRACHIARO laminated glass, CANNETE
"VETRO LIQUIDO"decoration, RAME finish
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TuttoVetro

Sistemi in vetro stratificato di sicurezza a filo Laminated glass systems with polished edges.
lucido. Lestetica senza tempo del vetro in The timeless aesthetics of glass in all its purity.
tutta la sua purezza.

Modelli | Models

=
TeknoUno TeknoDue TeknoTre Light

Il i

Ii i
Space Silver V1/V2 Silver V3 Silver V4

TUTTOVETRO

49



Maniglie minimali ad
anello in acciaio
inossidabile satinato.

Essential ring handles
in satin-finished
stainless steel.

TUTTOVETRO | LIGHT
Scorrevole esterno vano, vetro stratificato
TRASPARENTE FUME

Wall mounted sliding doors,
TRASPARENTE FUME laminated glass

50 /FOAPORTE
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TUTTOVETRO | SPACE
Scorrevole per controsoffitto
con elementi tecnici invisibili,
vetro stratificato BLUES GRIGIO
ARDESIA, decoro GRAPHICS in
"VETRO LIQUIDO"

Sliding door for false ceiling with
concealed technical elements,
BLUES GRIGIO ARDESIA
laminated glass, GRAPHICS
"VETRO LIQUIDO" decoration

52 FOAPORTE
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Tekno Uno & Tekno Due

Porte scorrevoli in vetro con elementi
tecnici in acciaio a vista.

Sliding glass doors with visible steel
technical elements.

TUTTOVETRO | TEKNO UNO
Scorrevole esterno vano con elementi
tecnici in acciaio inox satinato, vetro
tessuto stratificato FLOU GRIGIO

Wall mounted sliding system with brushed
stainless steel technical elements, FLOU
GRIGIO fabric laminated glass

54 FOAPORTE

> TUTTOVETRO | TEKNO DUE

Scorrevole esterno vano con elementi tecnici in acciaio
inox satinato, vetro stratificato ACIDATO, decoro CADRE in
"VETRO LIQUIDO"

Wall mounted sliding system with brushed stainless steel
technical elements, ACIDATO laminated glass, CADRE
"VETRO LIQUIDQO" decoration
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Tekno Tre

Porte scorrevoli in vetro con
elementi tecnici in alluminio a vista.

56 FOAPORTE

Sliding glass doors with visible
aluminum technical elements.

TUTTOVETRO | TEKNO TRE
Scorrevole esterno vano con
elementi tecnici in alluminio, vetro
stratificato con texture acidata
GALLES TRASPARENTE FUME

Wall mounted sliding system with
aluminum technical elements,
laminated glass with etched texture
GALLES TRASPARENTE FUME

TUTTOVETRO | TEKNO TRE
Scorrevole esterno vano con elementi tecnici
in alluminio, vetro stratificato ACIDATO

Wall mounted sliding system with aluminum
technical elements, ACIDATO laminated glass




Space

Porte e pareti scorrevoli per
controsoffitto senza elementi
tecnici a vista.

Sliding doors and panels for
false ceiling with invisible
technical elements.

TUTTOVETRO | SPACE

Scorrevole per controsoffitto con
elementi tecnici invisibili, vetro stratificato
TRASPARENTE BRONZO

Sliding system for false ceiling featuring
concealed technical elements,
TRASPARENTE BRONZO laminated glass

58 FOAPORTE

TUTTOVETRO 59



TUTTOVETRO | SLIVER V1/MF
Porte a battente con serratura, vetro stratificato ACIDATO,
decoro SHANGHAI in "VETRO LIQUIDO"

Swing doors with lock, ACIDATO laminated glass,
SHANGHAI "VETRO LIQUIDO" decoration

60 FOAPORTE

TUTTOVETRO | SLIVER V4/MF
Porta a bilico, vetro stratificato con texture
acidata MACRAME TRASPARENTE BRONZO

Pivot door, laminated glass with etched texture
MACRAME TRASPARENTE BRONZO

TUTTOVETRO 61
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< TUTTOVETRO | SPACE
Scorrevole per controsoffitto
con elementi tecnici
invisibili, vetro stratificato
TRASPARENTE BRONZO
decoro sabbiato STELE

Sliding system for false ceilings
featuring concealed technical
elements, TRASPARENTE
BRONZO laminated glass,
STELE sandblasted decoration

TUTTOVETRO | LIGHT
Porta a scomparsa, vetro
stratificato TRASPARENTE
EXTRACHIARO, decoro
sabbiato MATRIX

Pocket sliding door,
TRASPARENTE EXTRACHIARO
laminated glass, MATRIX
sandblasted decoration

TUTTOVETRO 63



TUTTOVETRO | LIGHT
Ante scorrevoli con
mantovana, vetro
stratificato TRASPARENTE
EXTRACHIARO, decoro
sabbiato MELODIA

Sliding doors with
pelmet, TRASPARENTE
EXTRACHIARO laminated
glass, MELODIA
sandblasted decoration
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TUTTOVETRO | SPACE
Scorrevole per controsoffitto, vetro stratificato
SUPERSLIVER FUME

Sliding system for false ceiling, SUPERSLIVER
FUME laminated glass

< TUTTOVETRO | LIGHT

Porta a scomparsa, vetro stratificato ACIDATO,

decoro SHANGHAI in "VETRO LIQUIDO"

Pocket sliding door, ACIDATO laminated glass,
SHANGHAI "VETRO LIQUIDO" decoration
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TUTTOVETRO | SPACE
Scorrevole per controsoffitto, vetro
stratificato SUPERSILVER CHIARO

Sliding system for false ceiling,
SUPERSILVER CHIARO laminated glass

68 FOAPORTE TUTTOVETRO 69




Flat

L'essenza del legno ed il fascino del vetro The essence of wood and the charm of glass
compongono un  binomio  armonioso, form a well-blended pair, resulting in a
sintetizzandosi in una collezione capace collection able to evoke a classic, modern or
di evocare un sapore classico, moderno o contemporary flavor.

contemporaneo.

Modelli | Models

F1 F2 F3 F33 F5

70 FOAPORTE
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FLAT | Mod. F1

Porte a scomparsa, vetro
stratificato TRASPARENTE
EXTRACHIARO, finitura
LACCATO BIANCO

Pocket sliding doors,
TRASPARENTE EXTRACHIARO
laminated glass, LACCATO
BIANCO finish




FLAT | Mod. F3
Porta a battente doppia con sopraluce, vetro stratificato .
TRASPARENTE EXTRACHIARO, finitura LACCATO BIANCO

Double swing door with transom, TRASPARENTE
laminated glass, LACCATO BIANCQO finish

74 FOAPORTE
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FLAT | Mod. F1
Porta a scomparsa, vetro stratificato TRASPARENTE, decoro
sabbiato RIGHE 1030, finitura LACCATO BIANCO

Swing door with lock, TRASPARENTE laminated glass, RIGHE 1030
sandblasted decoration, LACCATO BIANCO finish
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ntrosoffitto,
PARENTE
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FLAT | Mod. F5

Porta a battente doppia, vetro
stratificato TRASPARENTE
EXTRACHIARO, finitura
ROVERE NATURALE

Double swing door,
TRASPARENTE EXTRACHIARO
laminated glass, ROVERE
NATURALE finish

78 FOAPORTE FLAT 79



FLAT | Mod. F1

Porte a scomparsa, vetro stratificato
ACIDATO EXTRACHIARO, decoro
TIMOTHY in "VETRO LIQUIDQ", finitura
ROVERE NATURALE

Pocket sliding doors, ACIDATO
EXTRACHIARO laminated glass,
TIMOTHY "VETRO LIQUIDO" decoration,
ROVERE NATURALE finish
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FLAT | Mod. F3
Porta a libro doppia, vetro stratificato TRASPARENTE, finitura TOTAL BLACK

Double folding door, TRASPARENTE laminated glass, TOTAL BLACK finish

FLAT 83



Serie tintati poro chiuso | Closed pore series

—q « <

NATURALE NOCE ANTICO NOCE SCURO

Serie tintati poro aperto | Open pore series

9 s | P

NATURALE NOCE ANTICO NOCE SCURO

Serie tintati rovere | Oak series

< —Q F

NATURALE NOCE ANTICO NOCE SCURO

Serie laccati poro chiuso | Lacquered series

4

BIANCO PANNA SABBIA

84 FOAPORTE

ARGILLA

IEssenze naturali che
esaltano le venature del legno

L'essenza ¢ la natura immutabile delle cose,
cosi come 'essenza di un legno ne costituisce
assoluta unicita. Da qui nasce I'esigenza

di valorizzare le peculiarita di questo
materiale nobile, realizzando una gamma di
essenze selezionate per esaltarne la trama.
La gamma delle finiture ¢ composta da

una vasta selezione di tinte, ma anche di
laccature, disponibili sia nella versione poro
aperto che poro chiuso.

NATURAL ESSENCES THAT

ENHANCE THE GRAINS OF WOOD
Essence is the unchanging nature of things.
just as the essence of wood is what makes
each piece unique. This belief underscores
the need to magnify the peculiarities of

this trusted material by offering a range of
shades to highlight its texture. The range of
finishes consists of a wide selection of stains
and lacquers, available in both open-pore
and closed-pore versions.
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FLAT | Mod. F5

Scorrevole per controsoffitto, vetro
stratificato TRASPARENTE, finitura
TOTAL BLACK

Sliding doors for false ceilings,
TRASPARENTE laminated glass,
TOTAL BLACK finish

86 FOAPORTE
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Dati tecnici

Technical data

Pag 92 | Factory

94 | Porte scorrevoli | Sliding doors

96 | Porte a scomparsa | Pocket sliding doors
98 | Porte a battente | Swing doors

100 | Porte a libro | Folding doors

102 | Porte a bilico | Pivot doors

Pag 108 | TuttoVetro

110 | Porte scorrevoli | Sliding doors

114 | Porte a scomparsa | Pocket sliding doors

116 | Porte a battente | Swing doors

117 | Porte a ventola e bilico | Double-acting and pivot doors

Pag 126 | Flat
128 | Porte scorrevoli | Sliding doors
130 | Porte a scomparsa | Pocket sliding doors

132 | Porte a battente | Swing doors
134 | Porte a libro | Folding doors

FOAPORTE
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Factory
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Modelli | Models

HHEEE
[EE

T120 T60

TM3 T™M4 T™MS

T™1 TM2 TM6
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Scorrevole | Sliding

o S

20

it

Carter di copertura pinze in alluminio

stessa finitura anta

Aluminium carter to cover clamps

same finish as the panel

12

200

+10

“as

Vetro stratificato
spessore mm 10+11

(lastra intera)

10+11 mm laminated glass
(whole sheet)

C/20 maniglia (coppia)
stessa finitura anta

C/20 handle (pair) same
finish as the panel

20

6%

Profili decorativi in legno
Wooden decorative profiles

e
Izs
42\< ~20

Profili in legno
Wooden profiles

94 FOAPORTE

SCORREVOLI ESTERNO VANO A 1 VIA | EXTERNAL 1 WAY SLIDING DOORS

62 62 62
Lo " " E% " : B
133 30+ +#30
| 1| 1 | | “%! n 1%
A parete A parete A soffitto Per controsoffitto
Wall fixing Wall fixing Ceiling fixing For false ceiling
SCORREVOLI ESTERNO VANO A 2 VIE | EXTERNAL 2 WAYS SLIDING DOORS
| | 1—
] 1— +30
40+t 20+
1 i—
] ]1— +30
20+
A parete A soffitto Per controsoffitto
Wall fixi Ceiling fixi For fal ili
all fixing eiling fixing or false ceiling -1 g I —
S | B ey ey
20+ +20
SCORREVOLI ESTERNO VANO A 3 VIE | EXTERNAL 3 WAYS SLIDING DOORS
162 162
| I 1>
1 ]— +20
] 11— ++20
+20
S | 11—
A soffitto Per controsoffitto 3“**5 1 I l* 30
Ceiling fixing For false ceiling 20" -] 1] i»"20
20+ ++20
SCORREVOLI INTERNO VANO A 2 VIE | INTERNAL 2 WAYS SLIDING DOORS
1 1
| 11—
74 ++20
1 1 | 1
| 1—
20+ ++20
) . ] 1 ] 1
é ;Qf‘flttq _ Per controsp_ffltto -1 11 1>
iling fixing For false ceiling 20+ ++20
SCORREVOLI INTERNO VANO A 3 VIE | INTERNAL 3 WAYS SLIDING DOORS
.
—»
74 I I— 20
20+
1 H I i
2t < | by
—
A soffitto Per controsoffitto 45!« it !«20
Ceiling fixing For false ceiling
SCORREVOLI INTERNO VANO A 4 VIE | INTERNAL 4 WAYS SLIDING DOORS
| 1
| 1—
74 1 11— ++20
1 11— ++20
+20
1 1
-1 i—
04 ] J»20
A soffitto Per controsoffitto 20— JF 01—
Ceiling fixing For false ceiling 20+ 20
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Scomparsa | Pocket sliding

141

42 <300

@Hﬂ

Carter di copertura pinze in alluminio

stessa finitura anta

Aluminium carter to cover clamps

same finish as the panel

12
200
+10

25

Vetro stratificato
spessore mm 10+11
(lastra intera)

10+11 mm laminated glass
(whole sheet)

C/20

Maniglia (coppia)
stessa finitura anta
Handle (pair) same
finish as the panel

20
—

6),?

Profili decorativi in legno
Wooden decorative profiles

32
\128

_~

~32/20

Profili in legno
Wooden profiles

96 FOAPORTE

PER CASSONETTI A MURO FINITO | FOR FINISHED WALL METAL BOXES

i i -

PER CASSONETTI CON KIT STIPITE | FOR METAL BOXES WITH JAMB

s B

1

25

25 25

Versione con coprifili telescopici solo dietro (escursione max mm 10)
Version with telescopic trims at the back side only (max travel range 10 mm)

70
— —
g H
A i
N |
_I —
70

Versione con coprifili telescopici davanti e dietro (escursione max mm 10)
Version with telescopic trims at both front and back sides (max travel range 10 mm)

—

l

70
[E—
1 H
i
H_
70

90/100/105/125

70

|
|

=

| |

| [

35

4.

70
70
_
=
“_
70
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Battente | Swing

PORTA CON SERRATURA E MANIGLIA
DOOR WITH LOCK AND HANDLE

Spessore vetro mm 10+11
Luce netta max mm 900x2400H

10+11 mm thick glass
clear light opening max 900x2400H mm

35

Vetro stratificato
spessore mm 10+11
(lastra intera)

10+11 mm laminated glass
(whole sheet)

44
MP 2013 F N B CRs
® O O

138

NOTTOLINO WC
CRS

— Cerniere a
scomparsa
regolabili su 3 assi

2, N B
NT 2000 () ® O O

SERRATURE - STESSA FINITURA ANTA
LOCKS - SAME FINISHINGS AS THE PANEL

3-axes adjustable
hidden hinges

10~ FF FC

=] Serratura magnetica | Serratura magnetica

Q senza foro chiave Q con chiave
200 Magnetic lock [ Magnetic lock

H without keyhole with key

== FN = FY
0 Serratura 0 Serratura
o magnetica per WC @ magnetica tipo Yale

Magnetic lock for WC “Yale” type Telaio anta
magnetic lock in legno

Wooden frame

PORTA CON CHIUSURA “EASY-LOCK”
(AD ATTRAZIONE MAGNETICA)

DOOR WITH “EASY-LOCK” SYSTEM
(MAGNETIC ATTRACTION LOCK)

Spessore vetro a seconda delle misure

SPESSORE VETRO mm 10+11:
Luce netta max mm 900x2400H

SPESSORE VETRO mm 6+7:

Luce netta max mm 900x2700H

Solo con: Vetri base - Vetri colorati

Vetri tessuto - Specchio chiaro bifacciale - Satinati coprenti

Glass thickness according to the specific size

10+11 mm THICK GLASS:
Clear light opening max 900x2400H mm

6+7 mm THICK GLASS AVAILABLE ONLY WITH:
Clear light opening max 900x2700H mm

Base glass - Colored glass - Fabric glass

Clear two-sided mirror - Etched opaque glass

\ Vs

Vetro stratificato
mm 10+11 e mm 6+7
(lastra intera)
10+11 mm and 6+7 mm
laminated glass
(whole sheet)

g
@\

—— Cerniere a
scomparsa
regolabili su 3 assi

3-axes adjustable
hidden hinges

F/20 N
Maniglia fissa

Stessa finitura anta 200
Fixed handle N
Same finish as the panel

N: Nero opaco | Matt black  B: Bianco opaco | Matt white

98 FOAPORTE

Telaio anta
in legno
Wooden frame

CRS: Cromo satinato | Satin chrome

STIPITE IN ALLUMINIO A FILO MURO | FLUSH ALUMINIUM JAMB

+——44

STIPITE PER MURO INTONACATO | JAMB FOR PLASTERED WALLS

+—40
4o 30

>l |

180° A K
A ay

X o R

= ol |

d 3 5 |
w A E

\‘M 3 K

x/ e

1807 A &

J

-

]
—

]
]

L7
W
]
]

_ 1

T & ©

STIPITE PER FALSO TELAIO | JAMB FOR FALSE FRAMES

=
-

+—40
+—30—+ 80° 3 K
+—50—+

-
(=3

L-li

==
N

i

.
J L. . al
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Libro | Folding

PORTA A LIBRO
FOLDING DOOR

Spessore vetro mm 6+7

Solo con: Vetri base - Vetri colorati - Vetri tessuto
Specchio chiaro bifacciale - Satinati coprenti
Luce netta max mm 1200x2700H

6+7 mm thick glass

Available only with: Base glass

Colored glass - Fabric glass

Clear two-sided mirror - Etched opaque glass
Clear light opening max 1200x2700H mm

PDR 14

Pendolino N B CRS
entrambi i lati 52@ P{ ® O O
Double-sided

retractable knob

Stipite e profili ante in legno
Wooden jamb and profiles

Vetro
stratificato
spessore mm
6+7
(lastra intera)

6+7 mm
laminated

glass
(whole sheet)

PORTA A LIBRO DOPPIA
DOUBLE FOLDING DOOR

Spessore vetro mm 6+7

Solo con: Vetri base

Vetri colorati - Vetri tessuto

Specchio chiaro bifacciale - Satinati coprenti
Luce netta max mm 2400x2400H

6+7 mm thick glass

Available only with: Base glass

Colored glass - Fabric glass

Clear two-sided mirror - Etched opaque glass
Clear light opening max 2400x2400H mm

PDR 14

Pendolino N B
entrambi i lati 52@ {E{ ® O
Double-sided

retractable knob

Stipite e profili ante in legno
Wooden jamb and profiles

N: Nero opaco | Matt black  B: Bianco opaco | Matt white

100 FOAPORTE

Vetro
stratificato
spessore mm
6+7
(lastra intera)
6+7 mm

laminated

glass
(whole sheet)

CRS: Cromo satinato | Satin chrome

STIPITE PER MURO INTONACATO | JAMB FOR PLASTERED WALLS

+—30—+ . = | o A = | o L = | o
51 mmmmmm T
l 2 | 5 = | o 2 | 5 l l 5 | 5
_‘60 — = —
+— 30
— 40—+

STIPITE PER MURO INTONACATO - POSIZIONE CENTRALE | CENTERED JAMB FOR PLASTERED WALLS

) || —— ﬂi iﬂ[ 2

2 | 5 3 I 2 | 5 F w 2 | 5
51 mmmmn - - L
+—40——+
+—30—+

STIPITE PER MURO INTONACATO CON RIVESTIMENTO | JAMB FOR PLASTERED WALL WITH CLADDING

|
—l A A = | o ili } o | =
_‘j; }‘ 2 | o A 0 | c il: L =2 | c
+—30—+ J
STIPITE PER FALSO TELAIO | JAMB FOR FALSE FRAMES
le o | = A e | o ilM M'E 0 | =
K‘l 0 | c o | o A M WJ =2 | c

.._
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Bilico | Pivot

Cerniera superiore
Upper hinge

Carter di copertura cerniere
superiore e inferiore in alluminio

Stessa finitura anta

Aluminium upper and lower hinge
covering carter - Same finish as the panel

Profili in legno

=

*

Vetro stratificato
spessore mm 10+11
(lastra intera)

10+11 mm laminated glass
(whole sheet)

[

Wooden profiles

F/20
Maniglia fissa in metallo
Stessa finitura anta

Fixed metal handle
Same finish as the panel

Cerniera automatica oleodinamica regolabile:

200

7

-90°/0°/+90°
Automatic adjustable hydraulic hinge: -
90°/0°/+90°

Py

i

;

/

ANTA SINGOLA
SINGLE PANEL

Vano max mm 1100x2700H
Compartment 1100x2700H mm max

i

i

/

ANTA DOPPIA
DOUBLE PANEL

Vano max mm 2200x2700H
Compartment 2200x2700H mm max

}x

i

/

ANTA SINGOLA CON FISSA

SINGLE PANEL WITH
FIXED ELEMENT

Vano max mm 1800x2700H

Anta apribile max 1100L
Anta fissa max mm 700L

Compartment 1800x2700H mm max

Opening panel 1100L max
Fixed panel 700L max

102 FOAPORTE

Partizioni su progetto | Made-to-order partitions

[/ /
/| /]
[ [/

~

/

////
[/ /] ]

~—
S~
~—

S~
~—
—~—
=

[ [ L] ]

Divisorio ad angolo con

ante fisse e ante scorrevoli.

Corner partition with fixed
panels and sliding doors.

Divisorio con ante
fisse su muretto e
anta scorrevole.

Partition with fixed

panels on low wall and
sliding door.

7

[ [/

Divisorio ad angolo
con ante fisse

su muretto e anta
scorrevole.

Corner partition with
fixed panels on low
wall and sliding door.

Y

A\

\\\\

Divisorio con porta a
battente doppia,
sopraluce e fissi laterali.

Partition with double
swing door, transom and
fixed side elements.

—

—
_—
_—
=
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Vetri stratificati | Laminated glass

VETRI BASE | BASE GLASS

Finiture | Finishings
SERIE TOTAL | TOTAL SERIES

Vetri TRASPARENTE, OPALINO: le due superfici sono lucide.
Vetri ACIDATI: il lato principale del vetro & quello satinato.
mm 6+7 - 10+11

TRASPARENTE, OPALINO glass: both surfaces are polished.
ACIDATI glass: the main side of the glass is the etched one.
6+7 -10+11 mm

Finiture opache caratterizzate da una texture
goffrata che ne esalta il tatto e conferisce proprieta

antigraffio e antimpronta al legno.

TRASPARENTE TRASPARENTE ACIDATO ACIDATO

EXTRACHIARO EXTRACHIARO Durable matte finishes characterized by a pleasant
texture to the touch, along with anti-scratch and

anti-fingerprint properties.

OPALINO TRASPARENTE TRASPARENTE
BRONZO FUME TOTAL BLACK TOTAL WHITE TOTAL WHITE TOTAL BROWN
9010

VETRI COLORATI | COLOURED GLASS SERIE METALLIZZATI | METALLIZZATI SERIES
BLUES . o o '
Vetro acidato satinato. Il lato principale & quello satinato. mm 6+7 - 10+11 Iflnlture brillanti che richiamano il colore e
Frosted glass. The main side of the glass is the etched one. 6+7 - 1011 mm . I'aspetto di metalli pregiati.

CAFFE GRIGIO ARDESIA Bright finishes that mimic the color and
SATINATI COPRENTI — appearence of precious metals.
VELLUTO NEVE FUMO CH FUMO SC CIELO CH
Vetro coprente. Entrambe le superfici sono satinate,
colorazigne interna. mm 6+7 - $0+11 - BRONZO RAME ALLUMINIO TITANIO

Opaque glass. Both surfaces are etched,

1 H E

w m
3 H B
a M Ek

. : MUSCHIO CH MUSCHIO SC ALBA CH
inner coloring. 6+7 - 10+11 mm “EE H | FINITURE SPECIALI | SPECIAL FINISHINGS
1 N
EFFETTO CORTEN | CORTEN EFFECT
RAL GIADA CH GIADA 8C AMBRA CH Eseguito interamente a mano, rappresenta la massima
SONG - RAL ] ﬁ espressione qello stile |ndu§trlale. . ‘RAL
Vetro coprente. Le due superfici sono lucide, colorazione interna. mm 6+7 - 10+11 EEEE Executed entirely by hand, it represent the ultimate
Opaque glass. Both surfaces are polished, inner coloring. 6+7 - 10+11 mm o o expression of industrial style. NCS
BIANCO NERO RAL N
RAL & NCS
VETRI SEMI-RIFLETTENTI | SEMI-REFLECTIVE GLASS Lalc;catura a scelta tra le migliaia di colori presenti
all'interno delle cartelle RAL e NCS. EFFETTO CORTEN
SUPER_SI_LVER TRASRARENTE o Lacquer finish to be chosen from the thousands of CORTEN EFFECT
Il lato principale del vetro & quello semi-riflettente. mm 10+11 colors withing the RAL and NCS palettes.
The main side of the glass is the semi-reflective one. 10+11 mm ,
CHIARO BRONZO FUME
SUPERSILVER SATINATO Manicli 11 dl
Il lato principale del vetro € quello semi-riflettente. mm 10+11 - amg le an 68
The main side of the glass is the semi-reflective one. The back side is etched. 10+11 mm .
CHIARO BRONZO FUME
BATTENTE | SWING DOORS
SPECCHI | MIRRORS PORTA CON PORTA CON CHIUSURA
"EASY-LOCK"
SPECCHI BIFACCIALI SERRATURA E MANIGLIA DOOR WITH "EASY-LOCK"
Specchio su entrambi i lati. mm 10+11 - (CHIARO anche mm 6+7) 70~ DOOR WITH SYSTEM
Two-sided mirror. 10+11 mm - (CHIARO: also 6+7 mm) . w KEYHOLE AND HANDLE
CHIARO BRONZO FUME 200 MP 2013 F F 20
SOFTMIRROR Maniglia Maniglia_ fi_ssa in metallo
. . . - . . Stessa finitura anta
Vetro coprente argentato satinato bifacciale. Le due superfici sono satinate. mm 10+11 ./138 Handle Fixed metal hand
_ _ ixed metal handle
Opaque two-sided frosted silvered glass. Both surfaces are etched. 10+11 mm , -
paque two-si fvered g . CHIARO BRONZO FUME 2 5 cgs tShame fm:Sh as
e pane
MIRRORSONG
Le due superfici sono lucide, una colorata ed una a specchio. Colorazione interna. mm 10+11 ‘ - SCORREVOLE - SCOMPARSAl POCKET-SLIDING DOORS
Both surfaces are polished, one is colored and the other is mirrored. Inner coloring. 10+11 mm
BIANCO/SPECCHIO ~ NERO/SPECCHIO
EXTRAMIRROR 12 /20
A i S - Maniglia stessa
Specchi bifacciali. Solo per decori acidati texture GALLES e MACRAME. mm 10+11 finitura anta
- . : . 200
Two-sided mirrors. For GALLES and MACRAME etched textures only. 10+11 mm EXTRACHIARO BRONZO Handle same
110 finish as the panel
a5

VETRI TESSUTO | FABRIC GLASS
FLOU

Le due superfici sono lucide, tessuto all’interno. mm 6+7 - 10+11

— o m

m s} C

JJ =

:U I QI EI
> o

PORTA A LIBRO | FOLDING DOORS

Both surfaces are polished, with fabric between them. 6+7 - 10+11 mm PDR . L
BIANCO NOCCIOLA a4 Pendolino entrambi i lati

FOLK 52 Double-sided retractable knob

Le due superfici sono lucide, tessuto all’interno. mm 6+7 - 10+11 N B CRS

Both surfaces are polished, with fabric between them. 6+7 - 10+11 mm ® O O

CORDA
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Decori | DGCOI’&ﬁOﬂS POSIZIONI DEL DECORO | POSITIONS OF THE DECORATION

DECORI IN “VETRO LIQUIDO" TRASPARENTE E BLACK
Realizzabili sul lato principale di tutti i vetri. ESCLUSO VETRI TESSUTO. Anta larghezza max: 1200 mm

“VETRO LIQUIDO" TRANSPARENT AND BLACK DECORATIONS
To be implemented on the main side of all glass. EXCEPT FOR FABRIC GLASS. Max panel width: 1200 mm

SCORREVOLE - SCOMPARSA - BATTENTE - BILICO
SLIDING DOORS - POCKET DOORS - SWING DOORS - PIVOT DOORS

T2 T22 T3 T4 T5 TV2 TV3 TV4 TV5

LIBRO
FOLDING DOORS

T == =
| — HLOCCTEOn T2 T22 T3 T4 T5
: : :Illlll II'| =‘n.| I'IIIII!IIII"F' I|I;ill,lJ.-,.|:i‘Jl|l|l-.l
LL II““’.'.‘.”.‘“,” |__||I|,"_'_!|III.I
b S RELEALL L ANTA FISSA PER BILICO
: R ERE RN FIXED PANEL FOR PIVOT DOORS
5 FEAT IR AT A
: CANNETE |
= i
] gt
T st gt SR {r‘
ey T2 T22 T3 T4 T5
o
J_:-fi.’-‘?é" MILLIMETRATO
IL-NIDO IL-TRATTO
DECORO IN "VETRO SCORREVOLE - SCOMPARSA - BATTENTE - BILICO
LIQUIDO BLACK" SLIDING DOORS - POCKET DOORS - SWING DOORS - PIVOT DOORS
"VETRO LIQUIDO BLACK"
DECORATION
T2 T3 T4 T5 V2 V3 TV4 TV5
LIBRO
LA-RETE FOLDING DOORS
RIQUADRO VERNICIATO
GRAPHICS BIFACCIALE (STESSA - i i
FINITURA ANTA)
DOUBLE-SIDED PAINTED T2 T3 T4 T
SQUARE (SAME FINISH AS
THE PANEL)

ANTA FISSA PER BILICO
FIXED PANEL FOR PIVOT DOORS

L
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Modelli | Models

TeknoUno TeknoDue TeknoTre Light

TuttoVetro

Space Silver V1/V2 Silver V3 Silver V4
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SCORREVOLI ESTERNO VANO A 1 VIA | EXTERNAL 1 WAY SLIDING DOORS

Scorrevole | Sliding

Light oo

60 56
4
73 5 E
130 130
25 25 23 30 30

141 A parete A soffitto Per controsoffitto

Wall fixing Ceiling fixing For false ceiling

SCORREVOLI ESTERNO VANO A 2 VIE | EXTERNAL 2 WAYS SLIDING DOORS

[ ] —»
73 “ E% o
130
P —
B 67
®
L] ) N 25
41 A parete A soffitto Per controsoffitto
Gﬂ Wall fixing Ceiling fixing For false ceiling - —
- > —t
H 67 42 42 67
SCORREVOLI ESTERNO VANO A 3 VIE | EXTERNAL 3 WAYS SLIDING DOORS
Carter di copertura pinze in alluminio . 140
Aluminium carter to cover clamps Uil stratlflcatF)
spessore mm 10+11 [ i . -
10+11 mm laminated glass —— Py 92
130 42
A soffitto Per controsoffitto 92 = 2
Ceiling fixing For false ceiling 42 42
SCORREVOLI INTERNO VANO A 2 VIE | INTERNAL 2 WAYS SLIDING DOORS
100 95
Pl
73 40
130
+—+ *—#"
@ 40 40
A soffitto Per controsoffitto - .
Ceiling fixing For false ceiling © o
MANIGLIE IN DOTAZIONE SCORREVOLI INTERNO VANO A 3 VIE | INTERNAL 3 WAYS SLIDING DOORS
INCLUDED HANDLES
140
i5 B . — Eﬂ
260 42
130
8|8
- i
AT/60 i - a" 42
Maniglia tonda doppia ad anello - @ mm 60 és?f'flttfcl) . 'F:’er ]E:cl)ntrosgrﬁltto
Ring-shaped double round handle - @ 60 mm efing fixing orfaise cetling
SCORREVOLI INTERNO VANO A 4 VIE | INTERNAL 4 WAYS SLIDING DOORS
I ‘s
60x60‘ S
73 o 2 42
8|8 42
AQ/6060
Maniglia quadrata doppia ad anello - mm 60x60
Ring-shaped double square handle - 60x60 mm k:é% AEA
A soffitto Per controsoffitto T e ]
Ceiling fixing For false ceiling 42 42
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Scorrevole |

Space

Vetro stratificato
spessore mm 10+11

10+11 mm laminated glass

Sliding

Vetro stratificato
spessore mm 10+11

10+11 mm laminated glass

AT/60—"

Anta scorrevole
Sliding panel

Anta fissa
Fix panel

Scorrevole | Sliding

Tekno

MANIGLIE IN DOTAZIONE
INCLUDED HANDLES

260

Vetro stratificato
spessore mm 10+11

10+11 mm laminated glass

AT/60

Maniglia tonda doppia
ad anello - @ mm 60
Ring-shaped double
round handle - @ 60 mm

AT/60—"

Vetro stratificato
spessore mm 10+11

10+11 mm laminated glass

AT/60—"

PORTE SCORREVOLI - SCORRIMENTO ESTERNO VANO | SLIDING DOORS - EXTERNAL

| 80 »
TR Ly

— 30 30
(=]
©
—t H——
| 30 30

| 32 48

PORTE SCORREVOLI - SCORRIMENTO INTERNO VANO | SLIDING DOORS - INTERNAL

|

— 40 40
\17H21 42 |
1 1 ——
1] - -
40 40

Vetro stratificato
spessore mm 10+11

10+11 mm laminated glass

AQ/6060—
EE— ‘5
. 60x60 ‘
8|8
AQ/6060
Maniglia quadrata doppia
ad anello - mm 60x60
Ring-shaped double
square handle - 60x60 mm
TeknoUno TeknoDue TeknoTre
TEKNO UNO | PORTE SCORREVOLI | SLIDING DOORS
— - —
—H— —H— —H ——
30 30 30 30
TEKNO DUE - TEKNO TRE | PORTE SCORREVOLI | SLIDING DOORS
— - —
— = — =
50 50 50 50
TEKNO UNO TEKNO DUE TEKNO TRE
Tt L
|
HH
HH
4 il
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Scomparsa | Pocket sliding

Light

141

il

Carter di copertura pinze in alluminio
Aluminium carter to cover clamps

MANIGLIE IN DOTAZIONE
INCLUDED HANDLES

—o—o

Vetro stratificato
spessore mm 10+11

10+11 mm laminated glass

260

AT/60
Maniglia tonda doppia ad anello - @ mm 60

Ring-shaped double round handle - @ 60 mm

. ‘5
60x60 ‘
8|8

AQ/6060
Maniglia quadrata doppia ad anello - mm 60x60

Ring-shaped double square handle - 60x60 mm
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PER CASSONETTI A MURO FINITO | FOR FINISHED WALL METAL BOXES

:
g

Profili compensatori solo per Scrigno ed Eclisse.

Per altre tipologie di cassonetti, contattare il nostro ufficio tecnico.
Compensating profiles for Scrigno and Eclisse metal boxes only.

For any other type of metal box, please get in touch with the support.
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PER CASSONETTI CON KIT STIPITE | FOR METAL BOXES WITH JAMB
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Coprifili telescopici davanti e dietro (escursione max mm 10)
Front and back telescopic trims (max travel range 10 mm)

1
|

TUTTOVETRO 115



Battente | Swing

SLIVER V1

Porta a battente con serratura (con stipite). Luce netta max mm 900x2400
Swing door with lock (with Jamb). Clear light opening 900x2400 mm
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Cerniera
Hinge

CAT

Catenaccio per

porta doppia

Small latch for double
swing doors

FRP
Fermaporta
Door stop

MP 2013 2
Di serie
Standard

PARTICOLARI IN CROMO SATINATO

SLIVER V1/MF

SATIN CHROME DETAILS

Porta a battente con serratura (per muro finito). Luce netta max mm 900x2400
Swing door with lock (lor finished walls). Clear light opening 900x2400 mm
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10 Cgrmera
Hinge
PB/V1/MF
Contro piastra a muro
per porta senza stipide
Small latch for double
swing doors

porta doppia
Wall-encased backplate
for janbless doors

30

CAT
ﬁl ‘60 Catenaccio per
50

FRP
—[ 9 {35 Fermaporta

— Door sto
35 P
MP 2013 2
r_".—'_'“ Di serie
Standard

SERRATURE MAGNETICHE IN DOTAZIONE | INCLUDED MAGNETIC LOCKS
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SF

By
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Serratura magnetica
senza foro chiave
Magnetic lock
without keyhole

SC SN

Serratura magnetica Serratura magnetica per
con chiave nottolino libero/occupato
Magnetic lock Magnetic lock

with key to be used for a "free/

engaged" door latch

SLIVER V2

Porta a battente con scrocco (con stipite). Luce netta max mm 900x2400

SLIVER V2/MF

Swing door with latched lock (with Jamb). Clear light opening

900x2400 mm

900x2400 mm

[ .50,
1 JJ |
110
| -
H 30
15
; 3

r
-

23

—t

35

C/NV1
Cerniera
Hinge

RS/SCR
Riscontro per scrocco
Latching mechanism

SCR
Scrocco @ 23 mm
@ 23 mm latched lock

FRP
Fermaporta
Door stop

D/2535
Pomolo (di serie)
Knob (standard)
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SY

Serratura magnetica
tipo "Yale"

"Yale" like

magnetic lock

Porta a battente con scrocco (per muro finito). Luce netta max mm 900x2400
Swing door with latched lock (lor finished walls). Clear light opening

C/NV1
Cerniera
Hinge

PB/V/MF

Contro piastra a muro
per porta senza stipide
Wall-encased backplate
for jambless doors

RS/SCR
Riscontro per scrocco
Latching mechanism

FRP
Fermaporta
Door stop

D/2535
Pomolo (di serie)
Knob (standard)
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SLIVER V3

Porta "a ventola" (con stipite). Luce netta max mm 900x2400
Double-acting door (with Jamb). Clear light opening 900x2400 mm
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SLIVER V4

8
100

C/V3

Cerniera con ritorno
automatico
(+90°/0°/-90°)
Automatic returning
hinge (+90°/0°/-90°)

FRP
Fermaporta
Door stop

D/2535
Pomolo (di serie)
Knob (standard)

Porta "a ventola" con cerniera a bilico (con stipite).

Luce netta max mm 900x2100

Double-acting door with pivot hinges (with jamb).

Clear light opening 900x2100 mm

C/V4

Cerniera a scattoe a
bilico (+90°/0°/-90°)
Snap closing and pivot
hinge (+90°/0°/-90°)

FRP
Fermaporta
Door stop

D/2535
Pomolo (di serie)
Knob (standard)

SLIVER V3/MF

PARTICOLARI IN CROMO SATINATO

SATIN CHROME DETAILS

Porta "a ventola" (per muro finito). Luce netta max mm 900x2400
Double-acting door (lor finished walls). Clear light opening 900x2400 mm

SLIVER V4/MF

76 C/V3
Cerniera con ritorno
automatico
(+90°/0°/-90°)
Automatic returning

E} 100
hinge (+90°/0°/-90°)

3 FRP
5 Fermaporta

— Door stop
35

D/2535

_): Pomolo (di serie)

Knob (standard)

Porta "a ventola" con cerniera a bilico (per muro finito).

Luce netta max mm 900x2100

Double-acting door with pivot hinges (for finished walls).

Clear light opening 900x2100 mm

101 C/V4

Cerniera a scattoe a
bilico (+90°/0°/-90°)
Snap closing and pivot
hinge (+90°/0°/-90°)

FRP
9{35 Fermaporta

— Door stop

D/2535

);‘ Pomolo (di serie)

Knob (standard)
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Vetri stratificati | Laminated glass

VETRI BASE | BASE GLASS

Vetri TRASPARENTE, OPALINO: le due superfici sono lucide.
Vetri ACIDATI: il lato principale del vetro & quello satinato.
mm 10+11

TRASPARENTE, OPALINO glass: both surfaces are polished.
ACIDATI glass: the main side of the glass is the etched one.
10+11 mm

TRASPARENTE

TRASPARENTE
EXTRACHIARO

OPALINO

ACIDATO

TRASPARENTE
BRONZO

ACIDATO
EXTRACHIARO

TRASPARENTE

VETRI COLORATI | COLOURED GLASS

BLUES
Vetro acidato satinato. Il lato principale € quello satinato. mm 10+11

Frosted glass. The main side of the glass is the etched one. 10+11 mm
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CAFFE GRIGIO ARDESIA
SATINATI COPRENTI ]
OPAQUE FROSTED GLASS
VELLUTO 1
Vetro coprente. Entrambe le superfici sono satinate, NEVE FUMO CH FUMO SC CIELO CH CIELO SC
colorazione interna. mm 10+11
Opaque glass. Both surfaces are etched,
inner coloring. 10+11 mm
B MUSCHIO CH MUSCHIO SC ALBA CH ALBA SC
EEEN
RAL GIADA CH GIADA SC AMBRA CH AMBRA SC
SONG - RAL EE B
Vetro coprente. Le due superfici sono lucide, colorazione interna. mm 10+11 EEEE
Opagque glass. Both surfaces are polished, inner coloring. 10+11 mm e e
BIANCO NERO RAL
VETRI SEMI-RIFLETTENTI | SEMI-REFLECTIVE GLASS
SUPERSILVER TRASPARENTE
Il lato principale del vetro € quello semi-riflettente. mm 10+11
The main side of the glass is the semi-reflective one. 10+11 mm ,
CHIARO BRONZO FUME
SUPERSILVER SATINATO
Il lato principale del vetro € quello semi-riflettente. mm 10+11
The main side of the glass is the semi-reflective one. The back side is etched. 10+11 mm .
CHIARO BRONZO FUME
SPECCHI | MIRRORS
SPECCHI BIFACCIALI
Specchio su entrambi i lati. mm 10+11
Two-sided mirror. 10+11 mm .
CHIARO BRONZO FUME
SOFTMIRROR
Vetro coprente argentato satinato bifacciale. Le due superfici sono satinate. mm 10+11
Opaque two-sided frosted silvered glass. Both surfaces are 10+11 mm etched i
CHIARO BRONZO FUME
MIRRORSONG
Le due superfici sono lucide, una colorata ed una a specchio. Colorazione interna mm. 10+11
Both surfaces are polished, one is colored and the other is mirrored. Inner coloring. 10+11 mm
BIANCO/SPECCHIO ~ NERO/SPECCHIO
EXTRAMIRROR .
Specchi bifacciali. Solo per decori acidati texture GALLES e MACRAME. mm 10+11
Two-sided mirrors. For GALLES and MACRAME etched textures only. 10=11 mm
EXTRACHIARO BRONZO

VETRI TESSUTO | FABRIC GLASS

FLOU
Le due superfici sono lucide, tessuto all’interno mm. 10+11

Both surfaces are polished, with fabric between them. 10+11 mm

BIANCO NOCCIOLA
FOLK
Le due superfici sono lucide, tessuto all’interno mm. 10+11
Both surfaces are polished, with fabric between them. 10+11 mm
CORDA

— o m

m s} C

JJ =

:U I QI EI
> o

118 FOAPORTE

Finiture | Finishings
SERIE TINTATI PORO CHIUSO | CLOSED PORE SERIES

FINITURA AD ALTA OPACITA
HIGH-OPACITY FINISHING

SERIE TINTATI PORO APERTO | OPEN PORE SERIES

FINITURA AD ALTA OPACITA
HIGH-OPACITY FINISHING

SERIE TINTATI ROVERE | OAK SERIES

FINITURA AD ALTA OPACITA
HIGH-OPACITY FINISHING

SERIE LACCATI | LAQUERED SERIES

NOCE SCURO

NATURALE

NOCE ANTICO

NATURALE

NOCE ANTICO

NOCE SCURO

SOLO PORO CHIUSO A
FINITURA AD ALTA OPACITA
Laccature disponibili anche RAL & NCS.

CLOSED PORE ONLY

HIGH-OPACITY FINISHING
RAL & NCS laquering available.

SERIE TOTAL | TOTAL SERIES

Finiture opache caratterizzate da una texture
goffrata che ne esalta il tatto e conferisce
proprieta antigraffio e antimpronta al legno.

Durable matte finishes characterized by a
pleasant texture to the touch, along with
anti-scratch and anti-fingerprint properties.

SERIE METALIZZATI | METALIZZATI SERIES

Finiture brillanti che richiamano il colore e
I'aspetto di metalli pregiati.

Bright finishes that mimic the color and
appearence of precious metals.

NATURALE NOCE ANTICO
BIANCO PANNA SABBIA
TOTAL BLACK TOTAL WHITE TOTAL WHITE
9010
BRONZO RAME ALLUMINIO

NOCE SCURO

ARGILLA

TOTAL BROWN

TITANIO
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Maniglie | Handles

MANIGLIE PER SCORREVOLI/SCOMPARSA (LIGHT, SPACE, TEKNO)
SLIDING/POCKET HANDLES (LIGHT, SPACE, TEKNO)

FINITURA IN CROMO SATINATO

SATIN CHROME FINISH

1
[ %
‘ 420

S

MS/420
Maniglione tondo singolo
altezza mm 420

Single round pullhandle
420 mm height

@ |‘c

MD/420
Maniglione tondo doppio
altezza mm 420

Double round pullhandle
420 mm height

) MS/1100 . MD/1100
Maniglione tondo singolo Maniglione tondo doppio
¢ altezza mm 1100 W IS altezza mm 1100
1100 Single round pullhandle 1100 Double round pullhandle
1100 mm height 1100 mm height
] 0l
.25 .25 25
" R MDQ/500 SNT
P Maniglione doppio quadrato - . Serratura con notolino
) E altezza mm 500 Ll libero-occupato (solo per
500 Single pullhandle square ™ 88 @ LIGHT ‘_'" scomparsa).
500 mm height Lock with a "free/engaged" latch
(only for LIGHT concealed-in-wall
S — a7 sliding doors)
25,25
A
- A BAC/260 D/60
Maniglia a bacchetta doppia . Maniglia tonda doppia
altezza mm 260 /;V'— ad incasso ¥ mm 60
Double rod handle (ad ‘ 960 Recessed double round
260 260 mm height handle @ 60 mm
‘-—:# 8 8
-
107 18
5050/8 5050/2
‘ Maniglia quadrata ™ Maniglia quadrata doppia
doppia ad incasso ad incasso. Per porte a
_ 50x50 Recessed double 50x50 scomparsa, muro finito
J 8 g Square handle 1 1,5 Recessed double

square handle

. INS/5050 Q/2020
— | Maniglia doppia con Pomolo quadrato doppio
50%50 inserto in aIIumln.lo 20x201 sle mm 20x20
Double handle with » 20/|20 Double square knob
| +— +— aluminum insert 20x20 mm
D/2512 AR/40120

Pomolo tondo doppio
@ mm 25

Double round knob

+5
120x40
8|8

Maniglia rettangolare
doppia ad anello
mm 40x120

12 12
@25 mm Ring-shaped double
rectangular handle
40x120 mm
AQ/6060 AT/60

Maniglia quadrata

doppia ad anello - mm 60x60

Ring-shaped double
square handle - 60x60 mm

5
260
8|8

Maniglia tonda doppia
ad anello - @ mm 60

Ring-shaped double
round handle @ 60 mm
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MANIGLIE PER SILVER V1/VIMF

SILVER V1/VIMF HANDLES

FINITURA IN CROMO SATINATO

SATIN CHROME FINISH

- MP 2013 Z2 - MP 2012 2
138 130
(G —
all 591 —
MP 2011 2 MP 2007 Z
o -
128 126
501 501
MP 2003 Z — Nottolino libero-occupato
r)-— v [] "free/engaged" latch
NT 2900
121 20 20 Tondo/Rounded
> 20| 2] | NT 2901
Quadrato/Square
53] [ 20| 20[[ ]
MANIGLIE PER SILVER V2/V2MF, V3/V3MF, V4/V4AMF
SILVER V2/V2MF, V3/V3MF, V4/V4AMF HANDLES
MS/420 MD/420

‘ 420

Maniglione tondo singolo
altezza mm 420

Single round pullhandle
420 mm height

Maniglione tondo doppio
altezza mm 420

Double round pullhandle
420 mm height

.25 .25 25
MS/1100 MD/1100
! Maniglione tondo singolo ! Maniglione tondo doppio
c altezza mm 1100 c t altezza mm 1100
; 1100 Single round pullhandle 1100 Double round pullhandle
1100 mm height 1100 mm height
] L]
25 125 .25

T T
-

fl-

ho
[4,]
N
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MDQ/500
Maniglione doppio quadrato
altezza mm 500

Single pullhandle square
500 mm height

D/2535
Pomolo

Knob

TUTTOVETRO 121



Decori sabbiati | Sandblasted decorations

DECORI REALIZZATI IN VERSIONE POSITIVA E NEGATIVA
Per i vetri acidati e Blues il decoro viene realizzato sul lato satinato. Per i vetri Supersilver il decoro viene realizzato sul lato semiriflettente.

DECORATIONS MADE IN BOTH POSITIVE AND NEGATIVE VERSION
For acidato and Blues glass, the decoration is made on the frosted side. For Supersilver glass, the decoration is made on the semi-reflective side.

llll""““llln.h |

RIGHE 1030 OR RIGHE 1070 OR RIGHE 10150 OR RIGHE 1030 VER RIGHE 1070 VER RIGHE 10150 VER

OLIVE DECORO MULTIANTE
OLIVE MULTIPANEL DECORATION

Esempio: porzione del disegno originario
(3600x2900h) utilizzato per tre ante scorrevoli
da mm 800 x 2100h cadauna

Example: part of the original artwork

(3600x2900h) used for three sliding panels
(800 mm w x 2100 mm heach)

Altri esempi del decoro su
ante da mm 800 x 2100
cadauna

Other examples on
panels 800 mm

2100 w x 2100 mm h each

800 800 800 b

2400
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Decori sabbiati | Sandblasted decorations

DECORI REALIZZATI IN VERSIONE POSITIVA E NEGATIVA
Per i vetri acidati e Blues il decoro viene realizzato sul lato satinato. Per i vetri Supersilver il decoro viene realizzato sul lato semiriflettente.

DECORATIONS MADE IN BOTH POSITIVE AND NEGATIVE VERSION
For acidato and Blues glass, the decoration is made on the frosted side. For Supersilver glass, the decoration is made on the semi-reflective side.
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KIMIA SEGMENTI

A\

MATRIX GRAFFO

—~
S

QUARZO STELE CHECK ZIGZAG

Bivision | Bivision
DECORI SABBIATI SUI DUE LATI

Per vetri acidati e trasparenti

SANDBLASTED DECORATIONS ON BOTH SIDES
For etched and transparent glass
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LAT;}SlDE B LATOT/-S!DE B
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i ”}3 i t |
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MELODIA A+B LATO/SIDE A PENTA A+B LATO/SIDE A

NNRRRRRNRRNANEE:

ARMONIA A+B LATO/SIDE A
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Vetri con Texture acidate

Realizzati su:

Implemented on:
TRASPARENTE EXTRACHIARO
TRASPARENTE BRONZO
TRASPARENTE FUME

GALLES
Decoro su entrambi i lati
Decoration on both sides

| Etched Texture glass

Dimensioni reali del decoro
Actual decoration size

MACRAME
Lato posteriore senza decoro
Back side featuring no decoration

Galles Galles Galles Macramé Macrame Macrame
TRASPARENTE TRASPARENTE TRASPARENTE TRASPARENTE TRASPARENTE TRASPARENTE
EXTRACHIARO BRONZO FUME EXTRACHIARO BRONZO FUME
Realizzati su:
Implemented on:
EXTRAMIRROR EXTRACHIARO
EXTRAMIRROR BRONZO
EXTRAMIRROR FUME

Dimensioni reali del decoro

Actual decoration size

GALLES MACRAME

Lato posteriore senza decoro
Back side featuring no decoration

Galles Galles Galles
EXTRAMIRROR EXTRAMIRROR EXTRAMIRROR
EXTRACHIARO BRONZO FUME
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Lato posteriore senza decoro
Back side featuring no decoration

Macrameé Macrameé Macramé
EXTRAMIRROR EXTRAMIRROR EXTRAMIRROR
EXTRACHIARO BRONZO FUME

Decori “vetro liquido™ | “Vetro liquido™ decorations

DECORI IN “VETRO LIQUIDO" TRASPARENTE E BLACK.
Realizzabili sul lato principale di tutti i vetri. ESCLUSO VETRI TESSUTO. Anta larghezza max: 1200 mm

“VETRO LIQUIDO" TRANSPARENT AND BLACK DECORATIONS.
To be implemented on the main side of all glass. EXCEPT FOR FABRIC GLASS. Max panel width: 1200 mm
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CANNETO
CENTRALE

CANNETO

GRAPHICS SHANGHAI TROTTOLE

TIMOTHY

TIMOTHY
CENTRALE
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Modelli | Models

Flat ”

F2 F3 F33 F5
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Scorrevole | Sliding

60
:lk >/60\
Profili in legno
Wooden profiles
Vetro stratificato
MANIGLIA IN DOTAZIONE spessore mm 67
INCLUDED HANDLE (lastra intera)
6+7 mm laminated glass

82 (whole sheet)

150
CRS

O]

MIN/150

Maniglia ad incasso
senza serratura

Lockless recessed handle

CRS: Cromo satinato | Satin chrome
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SCORREVOLI ESTERNO VANO A 1 VIA | EXTERNAL 1 WAY SLIDING DOORS

70

70 — | 56
73 - T
130 130 = J' ;(S ;0
14 14 15, F = e -
) ) 30 30
A parete A soffitto Per controsoffitto
Wall fixing Ceiling fixing For false ceiling
SCORREVOLI ESTERNO VANO A 2 VIE | EXTERNAL 2 WAY SLIDING DOORS
124 124 1 106 1
[a—— g 30
73 T el
130 130 - J 40 60
e
14, 5 14, | 15, — %
A parete A soffitto Per controsoffitto
Wall fixing Ceiling fixing For false ceiling
[ S I s [
B i = 30
60 60
SCORREVOLI ESTERNO VANO A 3 VIE | EXTERNAL 3 WAY SLIDING DOORS
176 160
[————
73 S 30
130 - B
60
14 15, F - [Es===siug
A soffitto Per controsoffitto 30 +E==3 E=3—> 5
Ceiling fixing For false ceiling 60 F =H—> ‘60
60 60
SCORREVOLI INTERNO VANO A 2 VIE | INTERNAL 2 WAY SLIDING DOORS
124
106
[ - 1—»
130 8 60
[ —— [ ——
[FESSS———————
30 30
A soffitto | Ceiling fixing Per controsoffitto | For false ceiling =<__ . __>=

SCORREVOLI INTERNO VANO A 3 VIE | INTERNAL 3 WAY SLIDING DOORS

176

60
160
S
[Ee————————
73 J—
130 =|—’4_F 60
60
I —— O
=== E=1

A soffitto | Ceiling fixing Per controsoffitto | For false ceiling 60 <_§;= =60_> 60
SCORREVOLI INTERNO VANO A 4 VIE | INTERNAL 4 WAY SLIDING DOORS
231
206 |
[
73 === &
q 60
60
[ [
== ===
A soffitto | Ceiling fixing Per controsoffitto | For false ceiling 60+ ==a1 E=3>0
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S C Omp arsa | P 0 Ck et Sll dlﬂ g PER CASSONETTI A MURO FINITO | FOR FINISHED WALL METAL BOXES
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Profili in legno
Wooden profiles
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PER CASSONETTI CON KIT STIPITE | FOR METAL BOXES WITH JAMB

i H
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s 1 2 I
Vetro stratificato 25 25 S
MANIGLIA IN DOTAZIONE spessore mm 6+7 g
INCLUDED HANDLE (lastra intera) S
6+7 mm laminated glass g
(whole sheet) =
2
H
- e e~ —
[ [
150
U 1 i
25 25
CRS
o
MIN/150

Maniglia ad incasso
senza serratura

Lockless recessed handle

D

i

E
L) — Ba
-==£@

|

70
p—
H
L ath
— E
70

Coprifili telescopici davanti e dietro (escursione max mm 10)
Front and back telescopic trims (max travel range 10 mm)

CRS: Cromo satinato | Satin chrome
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Battente | Swing

Luce netta max mm 900x2400
Clear light opening max 900x2400 mm

a1

Profili in legno
Wooden profiles

Cerniere a scomparsa

regolabili su 3 assi

3-axes adjustable
hidden hinges

MANIGLIA IN DOTAZIONE

INCLUDED HANDLE

Vetro stratificato
spessore mm 6+7
(lastra intera)

6+7 mm laminated glass
(whole sheet)

MP 2013 Q

SERRATURE

LOCKS

LF LC

Serratura magnetica Serratura magnetica
senza foro e chiave con chiave
Magnetic lock Magnetic lock
without keyhole with key

LN LY

Serratura magnetica
per nottolino libero/
occupato

Magnetic lock to
be used for a "free/
engaged" door latch

Serratura magnetica
tipo "Yale"

"Yale" like

magnetic lock

CRS: Cromo satinato | Satin chrome
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CON SPESSORE MURO DA 70 A 84 MM | WALL THICKNESS FROM 70 TO 84 MM

+—40 —+
-+—30—+
+—F 70 ——+

o I_i
o © T
©
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CON SPESSORE MURO DA 85 A 130 MM | WALL THICKNESS FROM 85 TO 130 MM

= —
o —

CON SPESSORE MURO DA 131 A 500 MM | WALL THICKNESS FROM 131 TO 500 MM

L
Da 121 a 500 ﬂ
From 121 to 500 S ——
T 1] : / ,.=1

Da 85a 130
From 85 to 130
oS
+—+
-.
g8

Da 131 a 500
From 131 to 500
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Libro | Folding

PORTA A LIBRO
FOLDING DOOR

Luce netta max mm 1200x2700
Clear light opening max 1200x2700 mm

MANIGLIA IN DOTAZIONE

90-105-120
T

INCLUDED HANDLE Vgt.ro
stratificato

spessore m

DAVANTI | FRONT 92618[ O 627

D/1825 018 cgs (lastra intera)

Pomolo lato a tirare 25 6+? mm

Knob (pulling side) — Iarg:g:;ed
(whole sheet)

DIETRO | BACK 14

PDR CRS

Pendolino 52 Q)

entrambi i lati

Double-sided

retractable knob

Stipite e profili ante in legno
Wooden jamb and profiles

90-105-120
PORTA A LIBRO DOPPIA
DOUBLE FOLDING DOOR
Luce netta max mm 2400x2400
Clear light opening max 2400x2400 mm

stratificato

MANIGLIA IN DOTAZIONE
INCLUDED HANDLE

DAVANTI | FRONT g1 ()

CRS
D/1825 o18][ | [5)
Pomoilo lato a tirare 25
Knob (pulling side) o
DIETRO | BACK 14

CRS
PDR 52 (@)
Pendolino @ %Z
entrambi i lati

Double-sided
retractable knob

Stipite e profili ante in legno
Wooden jamb and profiles

CRS: Cromo satinato | Satin chrome
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CON SPESSORE MURO DA 70 A 84 MM | WALL THICKNESS FROM 70 TO 84 MM

+—40 —+
+30—+
+—70——+

— 8 —

Da 70 a 80
From 70 to 80
)

TN N

CON SPESSORE MURO DA 85 A 130 MM | WALL THICKNESS FROM 85 TO 130 MM

+—40—+
+30—+
+—— 70—

3 f i
32 % —
- 0o
© 120
8 1]
o £
og
-

-
o
-

o

TN NA

CON SPESSORE MURO DA 131 A 500 MM | WALL THICKNESS FROM 131 TO 500 MM

)

Da 121 a 50
From 121 tc

Da 131 a 500
From 131 to 500
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Vetri stratificati | LLaminated glass

VETRI BASE | BASE GLASS

Vetri TRASPARENTE, OPALINO: le due superfici sono lucide.
Vetri ACIDATI: il lato principale del vetro &€ quello satinato. mm 6+7
TRASPARENTE, OPALINO glass: both surfaces are polished.

ACIDATI glass: the main side of the glass is the glazed one. 67 mm TRASPARENTE

TRASPARENTE
EXTRACHIARO

OPALINO

ACIDATO ACIDATO
EXTRACHIARO

TRASPARENTE TRASPARENTE

BRONZO FUME

VETRI COLORATI | COLOURED GLASS

BLUES
Vetro acidato satinato. Il lato principale € quello satinato. mm 6+7

Frosted glass. The main side of the glass is the etched one. 6+7 mm

CAFFE GRIGIO ARDESIA
SATINATI COPRENTI ]
OPAQUE FROSTED GLASS
VELLUTO .
Vetro coprente. Entrambe le superfici sono satinate, NEVE FUMO CH FUMO SC CIELO CH CIELO SC

colorazione interna. mm 6+7

Opaque glass. Both surfaces are etched,
inner coloring. 6+7 mm

N MUSCHIO CH MUSCHIO SC ALBA CH ALBA SC
EEEE
SERIE RAL GIADA CH GIADA SC AMBRA CH AMBRA SC
SONG - RAL
Vetro coprente. Le due superfici sono lucide, colorazione interna. mm 6+7
Opaque glass. Both surfaces are polished, inner coloring. 6+7
BIANCO NERO RAL

SPECCHI | MIRRORS
SPECCHI BIFACCIALI
Specchio su entrambi i lati mm 6+7
Two-sided mirror 6+7 mm CHIARO

MIRRORSONG
Le due superfici sono lucide, una colorata ed una a specchio. Colorazione interna mm. 6+7

Both surfaces are polished, one is colored and the other is mirrored. Inner coloring. 6+7 mm

BIANCO/SPECCHIO  NERO/SPECCHIO

VETRI TESSUTO | FABRIC GLASS

FLOU
Le due superfici sono lucide, tessuto all’interno mm 6+7

Both surfaces are polished, with fabric between them 6+7 mm

NOCCIOLA GRIGIO

BIANCO
FOLK
Le due superfici sono lucide, tessuto all’interno. mm 6+7
Both surfaces are polished, with fabric between them. 6+7 mm
CORDA TERRA
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Finiture | Finishings
SERIE TINTATI PORO CHIUSO | CLOSED PORE SERIES

FINITURA AD ALTA OPACITA
HIGH-OPACITY FINISHING

SERIE TINTATI PORO APERTO | OPEN PORE SERIES

FINITURA AD ALTA OPACITA
HIGH-OPACITY FINISHING

SERIE TINTATI ROVERE | OAK SERIES

FINITURA AD ALTA OPACITA
HIGH-OPACITY FINISHING

SERIE LACCATI | LAQUERED SERIES

NATURALE

NOCE ANTICO NOCE SCURO

NATURALE NOCE ANTICO NOCE SCURO

SOLO PORO CHIUSO A
FINITURA AD ALTA OPACITA
Laccature disponibili anche RAL & NCS.
CLOSED PORE ONLY

HIGH-OPACITY FINISHING
RAL & NCS laquering available.

BIANCO

SERIE TOTAL | TOTAL SERIES

Finiture opache caratterizzate da una texture
goffrata che ne esalta il tatto e conferisce
proprieta antigraffio e antimpronta al legno.

Durable matte finishes characterized by a
pleasant texture to the touch, along with
anti-scratch and anti-fingerprint properties.

TOTAL BLACK

SERIE METALIZZATI | METALIZZATI SERIES

Finiture brillanti che richiamano il colore e
I'aspetto di metalli pregiati.

Bright finishes that mimic the color and
appearence of precious metals.

BRONZO

NATURALE NOCE ANTICO NOCE SCURO

PANNA SABBIA ARGILLA

TOTAL WHITE TOTAL WHITE TOTAL BROWN
9010

RAME ALLUMINIO TITANIO
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Maniglie | Handles

MANIGLIE PER SCORREVOLI/SCOMPARSA
SLIDING/POCKET DOORS HANDLES

FINITURA IN CROMO SATINATO
SATIN CHROME FINISH

MANIGLIE PER PORTE A BATTENTE

SWING DOORS HANDLES

FINITURA IN CROMO SATINATO

SATIN CHROME FINISH

150

32

MIN/150

Maniglia ad incasso
senza serratura
Lockless recessed
handle

MIN/F/190
Maniglia ad incasso
con serratura

Recessed handle

190 with lock

190

¢

32

E
=) —|

MIN/NT/190
Maniglia ad incasso
con nottolino
libero-occupato

Recessed handle
with a "free-engaged"
latch

MIN/190
Abbinata solo a
maniglie con serratura

To be bundled with only

190 handles with locks

] - |
—| | Y w—

MANIGLIE PER PORTE A LIBRO

FOLDING DOORS HANDLES

18] ()
@’L 18] |

25

£

D/1825
Pomoilo lato a tirare

Knob (pulling side)

PDR
Pendolino (lato a spingere)
14, Retractable knob (pushing side)

]
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MP 2019 Q MP 2015 Q
e = A——
L *L
3% [ 32[ [—
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& MP 2013 Q - MP 2012 Q
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3§I E: 321 E:
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—— MP 2011 Q MP 2008 Q
- —
138 148
3:I [e7=— 3:] g—
5OI EI 49I %
- MP 2007 Q — MP 2003 Q
136 131
35I E:' 35[ E:)
3 3
5°I J L 5sI T
—— MP 2002 Q Nottolino libero-occupato
'-,.-""'"'_"""'*--\_‘ v n "Free/engaged" latch
- NT 2900
. 136 20 20 Tondo/Rounded
321 R ZOI @ ZOI D gl:azdgrg:o/Square
s (L 20[[D] 20][ ]
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Decori sabbiati | Sandblasted decorations

DECORI REALIZZATI IN VERSIONE POSITIVA E NEGATIVA
Per i vetri acidati e Blues il decoro viene realizzato sul lato satinato. Per i vetri Supersilver il decoro viene realizzato sul lato semiriflettente.

DECORATIONS MADE IN BOTH POSITIVE AND NEGATIVE VERSION
For acidato and Blues glass, the decoration is made on the frosted side. For Supersilver glass, the decoration is made on the semi-reflective side.

llll""““llln.h |

RIGHE 1030 OR RIGHE 1070 OR RIGHE 10150 OR RIGHE 1030 VER RIGHE 1070 VER RIGHE 10150 VER

OLIVE DECORO MULTIANTE
OLIVE MULTIPANEL DECORATION

Esempio: porzione del disegno originario
(3600x2900h) utilizzato per tre ante scorrevoli
da mm 800 x 2100h cadauna

Example: part of the original artwork

(3600x2900h) used for three sliding panels
(800 mm w x 2100 mm heach)

Altri esempi del decoro su
ante da mm 800 x 2100
cadauna

Other examples on
panels 800 mm

2100 w x 2100 mm h each

800 800 800 b

2400
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Decori sabbiati | Sandblasted decorations

DECORI REALIZZATI IN VERSIONE POSITIVA E NEGATIVA
Per i vetri acidati e Blues il decoro viene realizzato sul lato satinato. Per i vetri Supersilver il decoro viene realizzato sul lato semiriflettente.

DECORATIONS MADE IN BOTH POSITIVE AND NEGATIVE VERSION
For acidato and Blues glass, the decoration is made on the frosted side. For Supersilver glass, the decoration is made on the semi-reflective side.

i
Ll

KIMIA SEGMENTI

A\

MATRIX GRAFFO

—~
S

QUARZO STELE CHECK ZIGZAG

Bivision | Bivision
DECORI SABBIATI SUI DUE LATI

Per vetri acidati e trasparenti

SANDBLASTED DECORATIONS ON BOTH SIDES
For etched and transparent glass

(A

| W it w ‘
**4‘;“{ “‘a j.m“

T —

(
r \

LAT;}SlDE B LATOT/-S!DE B
(i I

i ”}3 i t |

“’ 11 IRl |

MELODIA A+B LATO/SIDE A PENTA A+B LATO/SIDE A

NNRRRRRNRRNANEE:

ARMONIA A+B LATO/SIDE A
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FOAPORTE

FOA s.rl.

Via Rosa Augusto, 20
43038 - Sala Baganza
(Parma) - Italia

T +39 0521 836336

www.foaporte.it
info@foaporte.it

Marchio e modelli depositati.

| modelli sono proprieta privata di FOA S.r.l. e ne € vietata la riproduzione anche parziale.
E vietato qualsiasi uso e/o riproduzione del Marchio, di immagini e segni distintivi senza
I’autorizzazione scritta di FOA S.r.l.

L’'azienda si riserva il diritto di modificare senza preavviso le caratteristiche della
produzione. Lievi differenze di colore e di finitura, cosi come le dimensioni dei decori,
dovute alla particolare lavorazione a mano, non potranno essere oggetto di reclamo.

| colori riprodotti nel catalogo sono indicativi.

Registered models and trademark.

The models are private property of FOA S.r.l. and reproducing them, even partially, is
forbidden. It is also strictly forbidden to use and/or reproduce in any way our Trademark,
images or logos without the written authorization of FOA S.r.l.

FOA S.r.l. reserves the right to modify the main features of its products without prior
warning. Any slight differences and/or discrepancies in the doors’ colours and finishing,
as well as in the dimension of the decorations, will not be accepted as a suitable base for
complaints, as they may arise from particular handiworks.

The colours shown in this catalogue are just for indicative purposes.
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